中 国 版 权 协 会

关于推荐和评选	2020	年中国版权有关奖项的通知

各会员单位、各省（区、市）版权协会：
以党的十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，根据国家关于实施《国家知识产权战略纲要》战 略部署的不断深化，以及知识产权强国建设的不断推进，我国版权保护与产业发展取得了显著的成就，版权产业增加值占我国 GDP 的比重不断提升，涌现出了一批献身于版权保护事业和版权产业发展的先进人物和先进单位。
为鼓励和表彰相关单位和个人在版权创造、运用、保护和管理等方面做出的突出贡献，中国版权协会将开展 2020 年中国版权有关奖项的推荐和评选活动，以彰显其在我国版权保护与版权产业发展进程中的示范作用。
现将有关事项通知如下： 一、活动宗旨
中国版权奖项评选活动由中国版权协会主办，以“蓄势中国版权 锤炼中国精神”为愿景，旨在鼓励中国版权产业中坚力量，深化中国版权生态建设，汇集中国版权领袖人物、
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优质作品与创新机构标杆力量，深度服务会员单位，共同铸 就中国版权健康、可持续发展强劲基底。同时弘扬版权企业 的开拓创新精神、艰苦奋斗历程和成功经验，推动我国版权 产业的繁荣和发展。
二、奖项说明及推荐条件
（一）年度突出贡献奖
评选年度内具有良好的社会信誉和强烈的社会责任感， 积极热心和致力于建设发展我国的版权事业和产业，在版权管理、研究、创作、运营、保护、执法等方面成效显著的机构或个人。
（二）年度最佳内容创作奖
表彰评选年度内在文学、艺术、音乐、科学、动漫影视等作品创作方面做出突出贡献，创作作品版权价值突出，在国际国内具有一定影响力，且社会、经济双效益良好作品。
（三）年度最佳版权实践奖
表彰评选年度内在版权挖掘与运营、保护与管理、营销与推广、交易与贸易、评估与融资等方面表现突出，且在全社会产生良好示范作用的作品与项目或案例。
（四）年度最佳创意产品奖
表彰评选年度内坚持自主研发设计，利用创新理念或技术，推动版权运用，将潜在的智力成果转化为创新产品或相关项目，且成效明显，拥有较强市场竞争力。

三、参评范围
（一）中国版权协会或各省（区、市）版权协会会员单位可自愿参评，如有各地版权协会、核心媒体等机构作为推荐单位可获加分。
（二）参评作品与项目所涉及领域，包括但不限于文学、 音乐、动漫、影视、软件开发、版权运营、版权服务、版权衍生设计等领域。
（三）参评者需合法从事版权行业相关业务，参评内容 或项目应积极健康，不含暴力色情反动等不当内容，报名主体需具有参赛作品所有权或清晰授权。
（四）三年内受到版权行政处罚或法院裁定有侵权事实的不得参评。
（五）新型冠状病毒肺炎疫情期间做过突出贡献的参评单位请在申报材料中注明，评审委员会将根据实际情况给予加分。
四、评审程序
（一）推荐评审由中国版权协会聘请国内权威专家、学者、 行业带头人、政府有关部门负责人等组成评审委员会开展评审工作。
（二）评审办公室负责资格审查及参评者推荐材料的接收与整理；推荐材料通过评审办公室的资格审查后，确认参 评名单报送评审委员会进入评审程序;

（三）评审工作采取两审制，即由评审办公室负责初评， 评审委员会负责终审。评审工作将根据推荐条件公平、公正的进行。
（四）评审结果经公示后向社会公布，由中国版权协会颁发证书。
五、费用说明
2020 年中国版权奖项评选为中国版权协会组织会员单位开展的公益活动，不收取单位或个人的任何费用。
六、组织单位
主办单位：中国版权协会七、声明
（一）当遇到以下情况时，主办方有权收回奖项标志的使用权和已颁发证书。
1、获奖作品造成重大社会危害；
2、获奖作品侵犯了他人知识产权；
3、报名主体在未告知主办方的情况下，对已获奖作品 进行重大修改，并继续使用获奖认证进行宣传。
（二）免责声明1、知识产权
所有参评者必须保证参评作品不存在任何知识产权纠 纷或争议，参评者自行负责一切关于其参评作品的知识产权保护问题，主办方对此不承担任何责任。建议参评者在活动

前对参评作品申请或注册知识产权保护，明确权利归属。2、保密条款
主办方有权使用参评者的信息进行与评奖活动有关的宣传活动，如发布参赛作品、出版年鉴等。参评者要求公开、 修改或延期使用其提交信息时，主办方经过身份核实后给予答复。若日期有变动，将在中国版权大奖官方渠道公布，请参评者及时关注相关信息。
八、材料报送
参评者按要求认真填写《中国版权协会评奖报名登记 表》，可提供补充材料，材料应反映单位和个人的入选理由 和先进事迹的基本情况。请于 2020 年 9 月 15 日前，将相关评选纸质材料（原件）快递至评审办公室，并将评选材料电子文档（word 版）发至评审办公室指定邮箱。主办方审核通过后，将会以邮件的形式通知您报名情况。
特此通知
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